Otpa: EEIZ QX EIZ-ANIZ QS ETX

Ofpa 1 (pov. 1.5)
Noa BdAete e KOKAO TNV 6OOTN YPOEIKN AVon TG KaBe avicmong
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Ofna 2 (pov. 1.5)
No mopactioete ypagikd otnv evbeia TV PNTAOV TIG TO KATM AVCELG
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Ofpa 3 (pov. 2)
Noa AMoeTE TIg TAPUKATO OVIGMOELS Kl TN AVGT] TOVG VO TNV TOPACTIGETE YPUPIKE TAV®D
otV evbeio TV pnTOV 0POUGV.

a) S5y >4y+2 B) 6x+1 < 9%+10

A

v

A
v

Ofna 4 (nov. 2)
a) Noa Avoete v avicmon Kot va, TNV TePECTHGETE YPUPIKA TAVED oTNV gvbeia TV
pNTOV OPOUOV.
B) Na ypdyete TpELg amd TIg AVCELS TNG.
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Oénae S (nov. 1,5-15-2)
Noa e€etdioete moteg omd TG Mo KATM £EIGMGELS EYOVV Lo ADOT, TOLEG €V £YOLV AVOT) Kol
TO1EG £YOVV Amelpeg AGELC.

a)6x—3=3(2x-1) B)Sxy+4 =5(x+2) Y)
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Ofpna 6 (nov. 1)
Na Bpebodv ot Tipég Tov o ko B €161 dote 1 eicwon axy—8 =P -7 ¢+ 14 va givan
adpLoT.

Oéno 7 (nov. 3 - 4)
Noa Bpebohv ot Tipég ToL Y Yo TIg omoieg cvvainBgvovy ot avichoels. Na mapactadei n
AOon oty gubeio TV pnTOV 0plOUOV.

a) -1<3(2-y) -7 Ko 4 —2(4y+3) 23 -4y
B) x—]. >4 6)(—1 o £_2(1+1)>_1+Z
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